

«Уезжаем с хорошим настроением...»

Воронежским любителям театра этим летом положительно повезло: они широко познакомились с творчеством прославленных коллективов Московского Академического театра имени В. Маяковского и Киевского Государственного театра оперетты. А сегодня спектаклем «Дело о любви» завершает свое месячное пребывание в Воронеже Курганский областной театр драмы, встречи с которым оставили в сердцах воронежцев чувства удовлетворения и признательности.

За время своих гастролей у нас курганцы показали 56 спектаклей, на которых побывало около тридцати тысяч человек. Гости выступали на сцене драмтеатра имени Алексея Кольцова и, кроме того, каждый день выезжали в городские и сельские дворцы культуры и клубы. Они побывали со спектаклями в Семилуках, Анне, Рамони, Панино, Хохле, в поселке Нововоронежском и в колхозах Новоусманского района, у шинников и самолетостроителей. И всюду встречали радушный прием любителей сценического искусства. Особый успех выпал на долю спектаклей «Дело о любви», «В старом Зауралье», «Мария Тюдор», «Звонок в пустую квартиру».

Как оценивают итоги своей гастрольной поездки курганцы? Отвечая на этот вопрос, заместитель директора театра Людмила Михайловна Сквар говорит:

— Впервые мы отважились на такие дальние гастроли и не жалеем об этом. Мнения, прогнозы были разные, но победило гостеприимство вашего города. Воронежский зритель очень доброжелательный, наши симпатии друг к другу росли по мере знакомства. Но мы почувствовали и его строгость. Итогом этой поездки будет

переоценка некоторых вещей, в частности, намечено пересмотреть, переделать целый ряд актерских работ. В общем, мы уезжаем из Воронежа с хорошим настроением.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Через сто лет в березовой роще».

